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Masterplan bivakplaatsen  -  Samenwerking met defensie (2)

Op 17 januari 2018 diende ik schriftelijke vraag nr. 120 in, waarin ik peilde naar de 
samenwerking met de federale overheidsdienst (FOD) Defensie om het aantal 
kampeerterreinen uit te breiden voor de jeugdkampen.

Eind 2017 besliste men om een overzichtslijst op te stellen met de beschikbare 
kampeerterreinen, samen met een lijst van de aan de Vlaamse jeugdverenigingen ter 
beschikking gestelde tenten. Die lijst moest uiterlijk 15 maart 2018 klaar zijn, volgens 
het protocol.

1. Is de inventaris intussen ter beschikking? Kan de minister de lijst toelichten, zowel 
met de kampeerterreinen als het aantal beschikbare tenten?

2. Wordt hiermee aan de vraag naar kampeerterreinen tegemoetgekomen? 

3. Hoe werd het aanbod gecommuniceerd naar de jeugdverenigingen?



SVEN GATZ 
VLAAMS MINISTER VAN CULTUUR, MEDIA, JEUGD EN BRUSSEL

ANTWOORD
op vraag nr. 205 van 12 april 2018
van TINE SOENS

1. Ja. De lijst met de ter beschikking gestelde kampeerterreinen is terug te vinden op 
https://www.mil.be/sites/mil.be/files/files_library/bivak-dec-17-nl.pdf. Het betreft 26 
kampeerterreinen verspreid over 4 Vlaamse en 2 Waalse provincies.
Voor 2018 stelt de FOD Defensie 151 tenten ter beschikking, goed voor 1.024 
slaapplaatsen.

2. De FOD Defensie stelt evenveel kampeerterreinen ter beschikking als  tijdens het 
zomerseizoen 2017. De dienst Prestaties voor derden centraliseert de aanvragen 
vanaf 2018. Aanvragen kunnen 1 kalenderjaar op voorhand worden ingediend en het 
afleveren van de vergunning tot gebruik gebeurt binnen de 2 maanden na aanvraag. 
Vermits Vlaanderen niet monitort hoeveel jeugdgroepen al dan niet over een 
kampeerterrein kunnen beschikken, is het onmogelijk om vast te stellen of hiermee 
aan de vraag naar kampeerterreinen wordt tegemoetgekomen. Wel worden er via het 
Masterplan bivakplaatsen inspanningen geleverd om het aantal kampeerterreinen 
tijdens de piekperiode te verhogen (door kampeerterreinen via de FOD Defensie, 
maar ook via het Agentschap Natuur & Bos).

3. Het aanbod kampeerterreinen is beschikbaar op de website van de FOD Defensie. De 
koepelorganisaties van de jeugdbewegingen verspreiden deze informatie naar hun 
lokale afdelingen.
De aanvragers die op de wachtlijst staan wegens de uitputting van de ULDK-stock, 
ontvangen van de ULDK aanvraagformulieren voor tenten van de FOD Defensie.
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